
Критерії оцінювання та система накопичення балів 
при вивченні курсу “Безпека життєдіяльності”

Семестровий курс дисципліни розподілено на 2 тематичних розділи: Розділ 1. “Теоретичні основи
безпеки  життєдіяльності”  та  Розділ  2.  “Принципи  захисту життя  та  здоров'я  за  умов  надзвичайних
ситуацій та дії небезпек”. 

Кожний розділ має ряд поточних контрольних заходів і закінчується підсумковим контролем у
формі заліку. При проведені поточного контролю оцінюються: 

◦ якість та повнота виконання практичних робіт;
◦ відповіді на поставлені питання;
◦ результати виконання тестових завдань. 
Максимальна  кількість  балів,  яку  студент  може  отримати  на  одному  практичному  занятті

становить 5 балів.

Таблиця 1 — Система накопичення балів при вивченні курсу БЖД

Вид контрольного заходу Кількість
контрольних

заходів

Максимальна
кількість балів за

1 захід

Усього
балів

1
Виконання завдань передбачених планом практичного
заняття

8 5 40

2 Контрольне  тестування  за  результатами  вивчення
матеріалу  Розділу  1  “Теоретичні  основи  безпеки
життєдіяльності” у письмовому вигляді

1 10 10

3

Контрольне  тестування  за  результатами  вивчення
матеріалу  Розділу  2  “Принципи  захисту  життя  та
здоров'я  за  умов  надзвичайних  ситуацій  та  дії
небезпек” у письмовому вигляді

1 10 10

4
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ік Контрольне тестування за вивченим матеріалом курсу
“Безпека життєдіяльності” у письмовому вигляді

1 40 40

Усього 11 100

Після  вивчення  розділу  1  “Теоретичні  основи  безпеки  життєдіяльності”  та  розділу  2
“Принципи  захисту  життя  та  здоров'я  за  умов  надзвичайних  ситуацій  та  дії  небезпек”  на
останньому тижні  першої  та  другої  атестації  відповідно,  проводиться  поточний  контроль  у  вигляді
вирішення тестових завдань, який оцінюється максимально у 10 балів (10 тестів по 1 балу за кожний).

Таким чином студент може накопичити до 30 балів під час вивчення кожного з двох розділів
курсу, та до 60 балів — під час вивчення всього курсу. До підсумкового семестрового контролю студент
допускається, якщо за результатами першої та другої атестації він набрав не менше 35 балів.

Підсумковий контроль здійснюється у формі заліку  і оцінюється максимально у 40 балів. Залік
складається з 40 тестових завдань (1 бал за тест).


